

П р е з е н т а ц и я



При поддержке
гастрономического
фестиваля



Благотворительный проект «ДЕТИ - ДЕТЯМ»

На земле много детей, которым нужна помощь. Но помогать детям могут не только взрослые.

Философия проекта - благотворительность через детей и воспитание детского милосердия, что очень важно для будущего страны в целом.

Благотворительный фонд помощи "ДЕТИ-ДЕТЯМ" не просто занимается сбором средств во время открытых публичных акций и направляет собранные деньги напрямую на лечение ребятишек и их реабилитацию, но позволяет сделать наш мир открытым к состраданию с самых малых лет.

Все наши акции в обязательном порядке проводятся, благодаря помощи друзей и партнеров, с открытыми игровыми и спортивными детскими площадками, театральными представлениями, на которых дети могут просто играть, общаться, радоваться, дружить, и гордиться своими папами и мамами - теми, кто себя отдает во имя лечения своего ребенка и теми, кто помогает своими пожертвованиями излечиться другим.



Площадки Благотворительного фонда «ДЕТИ – ДЕТЯМ»

Благотворительный фонд «ДЕТИ – ДЕТЯМ» при поддержке организаторов Гастрономического Фестиваля ФУД ШОУ Кристмас, при участии звезд российской эстрады и культурных деятелей страны открывает цикл акций и проектов по сбору благотворительных средств в помощь детям.

Рождественская Книга

Новогодняя книга историй от знаменитостей с их рецептами для новогоднего стола.

Дефиле «Gavi for Valentin Yudashkin&Селезнёв»

Новогодний Каток

Мастер классы от «звезд» фигурного катания, ледовые шоу.



Детский городок «Смешарики»

Кулинарный театр с мастер-классами шеф-поваров при участии «звездных» персон и их детей

Гала Ужин с аукционом в помощь благотворительного фонда "Дети-Детям!"

ФУД ШОУ Лэнд

Зона аттракционов для детей и взрослых, анимация. Шоу песочного императора

Спектакли от московского театра "КУРАЖ"

Добрые и смешные интерактивные театрализованные представления.

Шоколадная аллея «звёзд»

Шоколадные «отпечатки» пальцев знаменитостей.

Пролог

Когда ребенок приходит в этот мир, мы так хотим верить, что жить он будет в удивительном мире полном красок, света, радости, ярких и интересных событий, которые нас окружают. Мы склонны идеализировать будущее наших детей, несмотря на каждодневные деловые будни, полные стрессов или семейных хлопот. Мы стараемся как можно дольше огораживать и защищать наших собственных детей от проблем «большого мира», от горестей, с которыми столкнулись их ровесники, потому, что хотим продлить ощущение беззаботности для наших малышей...

Но правильно ли это?

Правильно ли это по отношению к тем детям, которые не могут передвигаться без посторонней помощи, но все равно задорно смеются и открыты миру, или к тем, кто стойко переносит лечение онкологических заболеваний и не теряет надежды, которая светится в их глазах?

Правильно ли это по отношению к нашим собственным детям, которые могут, умеют искренне сопереживать несчастью ровесника и учатся при этом быть настоящими людьми без назойливых нравоучений, а просто воспринимают ребятишек в болезни как своих новых друзей, которым помогают взрослые - их родители, показывая тем самым, как нужно поступать в жизни, если ты преуспел.



Рождественская книга «звезд» - новогодние истории с рецептом

Яркие деятели российской культуры презентуют сказочную новогоднюю книгу историй со своими рецептами для новогоднего стола!

В книге, наши герои расскажут свои самые яркие, смешные и трогательные истории встречи нового года, поделятся рецептами ярких блюд- событий! Наши редакторы, профессиональные психологи и известные кулинары на полях издания сделают свои полезные заметки!

Маленькая, яркая энциклопедия, пронизанная вкусом новогоднего праздника, станет вашим другом и помощником на кухне!

Практическая часть презентации книги кулинарных рецептов произойдет на площадке Кулинарного театра, где «звездные» персоны со своими детьми проведут мастер-класс по приготовлению собственного рецепта из Книги.

Все вырученные средства от продажи книг пойдут в благотворительный фонд помощи детям «Дети - Детям».



«Шоколадные ручки» благотворительности!

На Шоколадной аллее «звёзд» пройдет гуманитарный благотворительный проект "Шоколадные ручки"!

Во многих культурах "Рука" - символ помощи, творения ценностей! А шоколад - символ детства. Мы решили, что, соединив одно с другим, мы сумеем реализовать поистине уникальный проект "Шоколадные ручки", который будет, и вкусным на вид и благородным по мысли.

Лучшие из лучших: любимые артисты театра и кино, спортсмены, известные представители шоу бизнеса, политические и общественные деятели - гордость страны и нашей истории создадут шоколадную библиотеку, авторами книг будете Вы - творцы!

Каждый автор шоколадного творения с помощью наших шоколатье оставит свой шоколадный отпечаток в истории милосердия и доброты, который в последствии мы предложим нашим гостям на Благотворительном Аукционе в помощь детям, нуждающимся в нашей поддержке!

Мы вместе в силах творить чудеса своими руками, создавать особое пространство теплоты и творчества! Сделаем своими руками добро и вместе ощутим удовольствие от нашей способности дарить себя во благо!!!



Карта фестиваля ФУД ШОУ Christmas





Часть средств от продажи входных билетов на фестиваль ФУД ШОУ Кристмас и все средства, вырученные от продажи билетов на площадках благотворительного фонда в рамках фестиваля ФУД ШОУ Кристмас, рекламной продукции, сувениров будут перечислены в благотворительный фонд «Дети - Детям» на целевую помощь детям больным лейкемией, детям с ограниченными возможностями, детям из неблагополучных семей, детям сиротам.

Благотворительный фонд «Дети - Детям» - философия милосердия и добра!

